

ДОКЛАД

**уполномоченного по культурно-массовой и оздоровительной
работе ППО МБОУ «СОШ №60» г.Грозный**

Абдурзаковой Мархи Шамиль-Хажиевны.

Культура - великий учитель того, как следует жить.

Дина Дин

Первичная профсоюзная организация МБОУ «СОШ №60» является одной из самых крупных в республике. Она насчитывает в своих рядах 207 членов Профсоюза.

В целях активации работы членов профсоюзных комитетов, обеспечения востребованности их участия в организации общественной работы в трудовых коллективах, повышения ответственности в исполнении профсоюзных поручений президиум республиканского Совета Профсоюза ввели институт уполномоченного в структуре первичной профсоюзной организации. И одним из этих направлений является уполномоченный по культурно-массовой и оздоровительной работе.

Свою деятельность я осуществляю, руководствуясь Уставом Профсоюза, Положением «О первичной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ» и Положением «Об уполномоченном первичной профсоюзной организации», под руководством председателя ППО. На заседаниях профкома и на производственных совещаниях вношу в повестку дня предложения по своей работе, согласовываю все эти предложения с профкомом и администрацией школы. Ежегодно отчитываюсь на заседании профкома о проделанной работе и получаю оценку своих коллег, узнаю плюсы и минусы в своей работе.

Согласно коллективному договору в части организации культурно-массовых, оздоровительных мероприятий и организации досуга членов Профсоюза все договоренности соблюдаются.

Всем членам Профсоюза предоставляются дни на прохождение ежегодного мед осмотра и на прохождение диспансеризации. Все учителя участвующие в смотрах-конкурсах организуемых республиканской организацией Профсоюза освобождаются от уроков.

Наши учителя активно участвуют в смотрах-конкурсах. Это такие конкурсы как конкурс хоровых коллективов, где наш Ленинский район оба раза занял первое место, конкурс «Лучшая профсоюзная страничка в сети интернет»- по Ленинскому району 1 место, по республике 2 место, «Лучший коллективный договор» 2 место по республике, «Твоя профессия вечна» - фотоконкурс – 3 место по республике, также конкурс «Лучший уполномоченный по труду и заработной плате» диплом и премия. Конкурс «Выразительное чтение» диплом и премия, конкурс «Лучшая первичная

профсоюзная организация по ведению делопроизводства» грамота и денежная премия за призовое место, конкурс «Лучший учитель родного языка и литературы» грамота и премия. ППО МБОУ «СОШ №60» занесена в Книгу почета Чеченской республиканской организации Профсоюза образования.

Всем коллективом отмечаем День Учителя, Новый год, 8 марта, 1 марта, 9 май. В честь празднования этих дат более 27 членам Профсоюза были вручены грамоты рессвета и райсовета Профсоюза и премии по 1т. рублей. Я как уполномоченный всегда узнаю мнения, настроения, проблемы, желания членов Профсоюза из бесед с ними. Согласно их желанию я внесла предложение на производственном совещании вручить детям учителей дошкольного возраста новогодние подарки. Профком и администрация поддержали меня, выделили нам деньги и вместе с коллегами сами закупили все, сами подготовили и раздали 120 подарков детям не только дошкольного, но и школьного возраста. Всегда приглашаем на культурно-массовые мероприятия своих коллег, которые находятся на пенсии. За то время, что я являюсь уполномоченным мы проводили на пенсию двух коллег, им были вручены грамоты рессвета и денежные премии согласно коллективному договору (по 10тыс рублей). Совместно с профкомом было организовано посещение зияртов в селении Октябрьское (Хеди-Зиярт) и в селении Сержень-юрт, спектакля «Марнаний, ялх нус» - театр Ханпаши Нурадилова, а также в сентябре месяце мы побывали на водопадах в Шаройском районе. На каникулах мы планируем опять по желанию членов Профсоюза посетить смотровую площадку комплекса «Грозный Сити» и прогуляться вечером по проспекту Эсамбаева. В нашей школе работает комната психологической разгрузки, предоставленный рессветом Профсоюза, за что мы очень благодарны всем кто участвовал в этом и лично Герзелиеву Хизиру Магомедовичу, комната помогает учителю восстановиться после нагрузок. Наши психологи проводят тренинг-занятия с учителями. По моей просьбе председатель профкружка «Солидарность» провела занятия на темы: «Здоровое питание» и «Здоровье учителя» с приглашением мед.работника. В августе месяце также нами был проведен профсоюзный кружок на тему «Выгодно ли быть членом ФСПУ?»

Вместе с профкомом мотивируем членов профсоюза вступать в ряды ФСПУ, довожу до своих коллег, что вступив ФСПУ, они могут взять займ на оздоровление до 45 000 рублей и приобрести путевку на санаторно-курортное лечение со скидкой 20%.

Более 24 человек являются членами ФСПУ, из них 6 человек уже получили свои накопительные по 30 тыс рублей. Как уполномоченный по данному направлению веду учет нуждающихся в санаторно-курортном лечении. За отчетный период по линии Профсоюза путевки на санаторно-курортное лечение получили 7 человек со скидкой 50%.

В прошлом году наша школа отметила свое 40-летие. Были проведены разные мероприятия, конкурсы среди учителей и учащихся старших классов, а также прочитали мовлид.

Я надеюсь, что и в дальнейшем я вместе с профкомом и администрацией школы будем активно работать в данном направлении. В своей работе я использую такие информационные ресурсы как приложение Инфо, новости профсоюза, а также информационный стенд для объявлений.